Registo de descrição

Data relatório 2024-05-19

Registo PT/SGMAI/GCBGC/H-A/001/00034 - Fábrica da Igreja de Santo Condestável, anteriormente designada de

Corporação Fabriqueira da Paróquia do Santo Condestável

Nível de descrição

Código de referência PT/SGMAI/GCBGC/H-A/001/00034

Tipo de título Formal

Título Fábrica da Igreja de Santo Condestável, anteriormente designada de Corporação Fabriqueira da Paróquia

do Santo Condestável

Datas de produção 1987-03-12 - 1999-05-06

Dimensão e suporte 6 f.; papel Entidade detentora **CEPESE**

Âmbito e conteúdo Anteriormente denominada de Corporação Fabriqueira da Paróquia do Santo Condestável. Sediada na

paróquia do Santo Condestável, freguesia da Sé, no concelho de Bragança. Natureza da Associação:

canónica. Data da constituição da Associação: 12 de março de 1987.

Condições de acesso Livre Cota descritiva Caixa 188 Cota antiga 36

Idioma e escrita Português Bom

Características físicas e requisitos Data da constituição da Associação

12 de março de 1987

Natureza da associação canónica

Sede paróquia do Santo Condestável

Freguesia Concelho Bragança Distrito Bragança